

R5263

Men of Destiny விதிவிலக்கான மனிதர்கள்

யாத்திராகமம் 5:1-14

“துயரப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள் ஆறுதல் அடைவார்கள்.”- மத்தேயு 5:4

நெப்போலியன் விதிவிலக்கான மனிதனாக பேசப்பட்டான். அவனது அனுபவங்களோடு இணைந்த அநேக காரியங்கள் தேவன் அருளால் அவனிடம் செய்யப்பட வேண்டியிருந்தது. இது அவன் தேவனுடைய உறுதியுக்காரன் என்று குறிக்காது. அவன் வெகு தூரம்! தெய்வீக ஞானம் எல்லா சமயங்களிலும் அவருக்கு உறுதியும் செய்ய மனித கோபத்தை ஒதுக்கித் தள்ளும் என்று இது குறிக்காது. சகலமும் தெய்வீக நோக்கத்திற்கு ஏதுவாக நடைபெறுவதற்கு இவ்வாறு கட்டுப்படுத்தப்படும். நெப்போலியனின் நாட்களில் தெய்வீக நோக்கங்கள் என்ன என்பது அப்பொழுது வாழ்ந்த தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு கூட தெளிவில்லாமல் இருந்தது. உண்மையிலேயே அந்த நோக்கத்தை இன்னும் தேவனுடைய பிள்ளைகளால் ஓரளவுக்கு மட்டுமே புரிந்து கொள்ள முடிகிறது என்று நாம் கூறலாம். கடந்த நூற்றாண்டில் உலக முன்னேற்றத்தில் நெப்போலியனின் அரசியல் காரியங்கள் பல வழிகளில் கிரியை நடப்பித்ததை வேத மாணவர்கள் தங்கள் விசுவாசக் கண்கள் மூலம் காணக்கூடும். என்னுடைய நோக்கங்கள் எல்லாம் நிறைவேறும் என்று விசுவாச காதுகளுக்கு தேவன் அறிவிக்கிறார். “என் வாயிலிருந்து புறப்படும் வசனம் வெறுமையாய் என்னிடத்தில் திரும்பாமல், அது நான் விரும்புகிறதை செய்து, நான் அதை அனுப்பின காரியமாக வாய்க்கும்.” (ஏசாயா 55:11)

தேவன், இஸ்ரவேலர்களை எகிப்திலிருந்து விடுவிக்கும் சமயத்தில் எகிப்தை ஆளுகை செய்த பார்வோன் கூட ஒரு விதிவிலக்கான மனிதன் தான். நெப்போலியனைக் காட்டிலும் இந்த பார்வோனை நாம் உறுதியாக கூறலாம். ஏனெனில் இந்த உண்மைக்கு தெய்வீக உறுதிமொழி இருக்கிறது. “என்னுடைய வல்லமையை உன்னிடத்தில் காண்பிக்கும்படியாகவும் என் நாமம் பூமியிலெங்கும் பிரஸ்தாபமாகும்படியாகவும் உன்னை நிலை நிறுத்தினேன்.” (யாத்திராகமம் 9:16) இஸ்ரவேல் ஜனங்களை போகவிடாதபடிக்கு பர்வோனின் மனதை தேவன் கடினப்படுத்தினார் என்று பரிசுத்த பவுல் அறிவித்தார். அவர் குறிப்பிடுவதாவது: “மேலும் என்னுடைய வல்லமையை உன்னிடத்தில் காண்பிக்கும்படியாகவும் என்னுடைய நாமம் பூமியில் எங்கும் பிரஸ்தாபமாகும்படியாகவும் உன்னை நிலை நிறுத்தினேன் என்று பார்வோனுடனே சொன்னதாக வேதத்தில் சொல்லியிருக்கிறது.” (ரோமர் 9:17)

ஆனால் கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் கடந்த காலத்தில் இந்த வசனத்தை மிகவும் தவறாக புரிந்து கொண்டிருந்தார்கள். தேவன் பார்வோனை துஷ்டனாகவும் கடின மனதுடையவனாகவும் படைத்திருந்தார் என்றும் அதனிமித்தமே அவன் தன் மனதை அதிகமதிக்கமாக கடினப்படுத்தினான் என்றும் அவர்கள் அர்த்தம் கூறினார்கள். ஆனால் அப்படியில்லை! தேவனுடைய கிரியைகள் அனைத்தும் புரணமாயிருக்கிறது என்று வேத வாக்கியங்கள் அறிவிக்கின்றன. அவர் ஒரு அபூரண மனிதனை படைக்கவேயில்லை. ஆதாம் அவனது சிருஷ்டிகரின் சாயலில் அவரது நீதிக்கடுத்த ரூபத்திலும் படைக்கப்பட்டான். பாவம்தான் அழிவை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. அது சுயநலத்தையும் கடின மனதையும் உண்பாக்கியிருக்கிறது.

அடுத்த பக்கம் நோக்குதல்

இந்த சீழிவு பெற்றோர்களிடமிருந்து பிள்ளைகளுக்கு வழிவழியாக வந்திருக்கிறது. பார்வோனும் இயற்கையாகவே அவனது முற்பிதாக்கள் மூலமாக இப்படியாக உருவாக்கப்பட்டிருந்தான். அவன் தன் சுயசித்தத்தின்படி செயலாற்றினான். பரிசுத்த யாக்கோபு அறிவிக்கிறதாவது: “தேவன் ஒருவனையும் சோதிக்கிறவரல்ல.” (யாக்கோபு 1:13) எந்த மனிதனுடைய மனதையும் கடினப்படுத்த தேவன் தமது வல்லமையுள்ள சக்தியை பயன்படுத்தினதேயில்லை என்பதை காட்டிலும் உறுதியானது வேறு எதுவும் இல்லை. மாறாக, தேவனுடைய அருள், ஆசீர்வாதங்கள். அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் இரக்கங்கள் அனைத்தும் கல்லான இருதயத்தை நீக்கி மிருதுவான இருதயத்தை கொடுக்கவேயாகும்.

தேவன் பிடிவாத குணமுள்ள ராஜாவை எகிப்திய ராஜாக்களிலிருந்து எழுப்பப் பண்ணினார் என்றும் ஒவ்வொரு வாதையையும் நீக்கின தேவனுடைய இரக்கங்களே பார்வோனின் மனதை கடினப்படுத்தினது என்றும் அப்போஸ்தலர் கூறுகிறார் என்பதை வேத மாணவர்கள் இப்போது உணருகிறார்கள். தேவனுடைய இளகிய மனதையும் தயவையும் மன்னிப்பையும் பற்றிய ஒரு மாபெரும் பாடத்தை கற்பிக்கவும் மனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிக்கிற தேவனுடைய பெருந்தன்மையான கொள்கையை விளக்கவே தேவன் இந்த இராஜாவை அரியணைக்கு எழுப்பப்பண்ணினார். தமது சுய சித்தமாக இதைச் செய்தார். சாத்தானின் வக்கிரத்தினால் பார்வோன் தீங்கானவைகளை செய்தான்.

விதிவிலக்கான மனிதர்கள் அனைவருமே தேவனுக்கு விரோதமானவர்கள் அல்ல. ஆபிரகாம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு மோசே, தாவீது, சாலொமோன் மற்றும் தீர்க்கதரிசிகள், இயேசு அவரது அப்போஸ்தலர்கள், அவரது சீடர்கள், அனைவரும்

விதிவிலக்கான மனிதர்கள் - முன்னறியப்பட்டவர்கள், “தேவனால் அழைக்கப்பட்டவர்கள்.” இந்த விதிவிலக்கான மனிதர்களுடன் கூட தேவன் சமமாகவும் அதே போல கிரியை நடப்பிக்கிறார். இவர்கள் மேல் அவரது இரக்கங்கள், பரிவு மற்றும் கிருபையான வாக்குத்தந்தங்கள், மென்மைத் தன்மையையும், மென்மையான இருதயத்தையும், மன்னிப்பையும், அன்பையும், பரிசுத்த ஆவியின் “கிருபைகளாகிய சாந்தம், தயவு, பொறுமை, நீடிய பொறுமை, சகோதர அன்பு, அன்பு” ஆகிய குணலட்சணம் உடையவர்களாக ஆக்குகிறது.

இந்த மனிதர்களுடைய விதி தற்கால வாழ்க்கையில் கொஞ்சம் மட்டுமே கிரியை நடப்பிக்கிறது. தேவனோடு அவர்களது ஐக்கியத்தை பராமரிப்பதாலும் அவரது வாக்குத்தந்தங்களை உரிமையாக்கி கொண்டதாலும் அதற்கு நல்ல விளை கொடுக்க அனுமதிக்கப்படுகிறார்கள். இதனிமித்தம் அவர்கள் உலகத்துடனான நட்பை இழக்கிறார்கள். மனிதர்களால் மிகவும் உயர்ந்ததாக கருதப்படுகிற காரியங்களை அடிக்கடி இழக்கிறார்கள். ஆனால் அது “எல்லா புத்திக்கும் மேலான தேவசமாதானத்தை” அவர்களுக்கு கொண்டு வரும். தெய்வீக கிருபையின் வளங்களாகிய இந்த சமாதானம், சந்தோஷம் மற்றும் ஆறுதல் ஆகியவைகள் இப்போது முன்னுசிபார்க்கக்கூடியதாக மட்டுமே இருக்கிறது. இவைகளை இவர்களுக்காக மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் ஒதுக்கி வைத்திருக்கிறார்.

இரட்சகர் பாவத்திற்கான தமது பலியை கொடுப்பதற்கு முன்னர் இந்த பரிசுத்தவான்கள் வாழ்ந்ததால் மற்ற மனுக்குலத்தாரைக் காட்டிலும் இவர்கள் ஒரு மேலான உயிர்த்தொழுவதைப் பெறுவார்கள். மேலும் மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் மானிட பிரதிநிதிகளாக ஒரு ஆயிர வருடங்கள் பூமியொங்கும் பிரபுக்களாக இருப்பார்கள். நமது ஆண்டவரின் முதலாம் வருகையிலிருந்து வாழ்ந்த இந்த விதிவிலக்கான மனிதர்கள் இன்னும் மேலான பரிசை சபாவ மாறுதலை பெறுவார்கள். அவர்களது இரட்சிப்பின் அதிபதி, இரட்சகர், “தூதர்களுக்கும் துரைத்தனத்திற்கும் வல்லமைக்கும் மேலாக” உயர்த்தப்படுதல் மற்றும் “தேவனுடைய வலது பாரிசமாகிய” அவரது விதிப்பலனை முன்னரே அடைந்திருக்கிறார். (பிலிப்பியர் 2:9; எபேசியர் 1:12,21)

நெருக்கமான வழியில் அவரது அடிச்சுவடுகளை பின்பற்றி தெய்வீக வாக்குத்தந்தத்தின் கனம், மகிமை, சாகாமையையும் மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் உடன் சுதந்திரத்தையும் தேடுகிற விசுவாச கூட்டத்தார் கூட விதிவிலக்கான மனிதர்கள்தான். ஆனால் அவர்கள் இன்னும் அவர்கள் விதிப்பலனை அடையவில்லை. முழு எண்ணிக்கையிலான தெரிந்துக்கொள்ளப்பட்ட சபையானது அழைக்கப்பட்டு, தெரிந்து கொள்ளப்பட்டு, உண்மைத் தன்மையை நிரூபிக்கும் வரை அவர்கள் காத்திருக்க வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள். பிறகு முதலாம் உயிர்த்தொழுவதின் மகிமையான மாறுதலின் மூலம் அவர்களது விதிப்பலனை அடைவார்கள், ஏனெனில் “மாம்சமும் இரத்தமும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தை சுதந்தரிக்காது.” அவர்களது மாறுதல் மூலமாக அவர்கள் தங்களது ஆண்டவரைப் போல தெய்வீக சபாவத்தில் பூரணமாக்கப்படுவார்கள். (2 பேதுரு 1:4) ஓ, மகிமையான விதிப்பலன்! பரலோக தளத்தில் அவர்களது காத்திரோடு இணைக்கப்பட்டு அல்லது கலியாணம் பண்ணப்பட்டு அவர்கள் அவருடைய உடன்குந்திராகவும் ஒரு ராஜீக ஆசாரிய சுவடமாகவும் இருந்து மனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிப்பதற்காக உலகத்தை அரசாளுவார்கள். இந்த மனுக்குலத்தின் மீட்புக்காகவே கிறிஸ்து மரித்தார். (வெளிப்படுத்தல் 20:6)

பரிசுத்த பவுல் கூறுவது போல, முடிவாக சிலுவைக்கு முன்னரும் சிலுவைக்கு பின்பும் விசுவாசமாயிருந்தவர்கள் ராஜ்யத்தில் இணைக்கப்படுவார்கள். பழங்கால பாத்திரவான்கள் நிரூபித்தாலும் சபையானது இன்னும் மேலான விதிப்பலனாகிய அதன் மகிமையை அடைவதற்கு முன்னதாக பூரணமடைய முடியாது. (எபிரேயர் 11:38-40)

“நான் கர்த்தரை அறியேன்”

ஏற்ற நேரத்தில் மோசே தனக்கு வாயாக இருந்த ஆரோனூடன் பார்வோனிடம் சென்று இஸ்ரவேலர்களை விடுவிக்கக்கூடிய தெய்வீக செய்தியை அறிவித்தார். அதற்கு பார்வோன் ஏளனமாக அறிவித்ததாவது: “நான் கர்த்தரை அறியேன். நான் இஸ்ரவேலை போக விடுவதில்லை.” கொஞ்ச காலத்திற்கு முழு வேலையும் தோல்வியாக காணப்பட்டது. அது மோசேக்கு ஆரோனூக்கு மாத்திரமல்ல சகல இஸ்ரவேலருக்கும் விசுவாசத்திற்கான ஒரு சோதனை காலமாக இருந்தது. பார்வோன் மனக்கடினத்துடன் இஸ்ரவேலரின் வேலைப்பளுவை அதிகப்படுத்தும்படி கட்டளை கொடுத்தான். பொது கட்டடங்களுக்காக செங்கல் செய்யும்படி கட்டளையிடப்பட்டார்கள். சுடப்பாத களிமண் மற்றும் வைக்கோலுடன் செங்கல் செய்யப்பட்டன. வைக்கோல் மண்ணை இணைப்பதற்காக பயன்படுத்தப்பட்டன. புதிய கட்டளையின்படி அதே எண்ணிக்கையிலான செங்கல்லை செய்ய வேண்டும், வைக்கோலை அவர்களே தேடிக்கொள்ள வேண்டும். இப்படியாக அவர்கள் வேலைப்பளு இரட்டிப்பாக்கப்பட்டது. சரியான எண்ணிக்கையில் செங்கல் செய்யவில்லை என்றால் அடிக்கப்பட்டார்கள். அவர்கள் வேலைப்பளு அதிகரித்ததால் மோசே மற்றும் ஆரோனை குறை கூறி முணுமுணுத்ததில் நாம் ஆச்சரிப்பதற்கு முடியுமா! எனினும் இந்த கசப்பான அனுபவங்களினால் ஜனங்கள் அனைவரும் தேவ கிருபையினால் வழங்கப்படும் விடுதலையை வரவேற்க அதிகமாக தயாராக இருந்தார்கள்.

நமது ஆவிக்குரிய சில விடுதலைகளிலும் இது உண்மையில்லையா? ஓரளவுக்கு, ஆரம்பத்தில் நாம் தேவனுக்கு கீழ்ப்படியவும் அவரை சந்தோஷப்படுத்தவும் முயற்சிக்கும் போது சத்துருவானவனிடமிருந்து அதிக எதிர்ப்புகளும் அதிகமான

மாம்சீக சோதனைகளும் வரும். கர்த்தர் நமது விசுவாசத்தைப் பலப்படுத்துவார். பாவம் மற்றும் மரணத்தின் வல்லமையிலிருந்து விடுவித்ததற்காகவும் அவரது குடும்பத்தில் நம்மை சேர்த்துக் கொண்டதற்காகவும் நம்மை பாராட்டும்படி செய்வார்.

இஸ்ரவேலரின் இந்த இன்னல்களைப் பற்றிய பதிவு 1884ல் பிரெஞ்சு அறிஞர் நேவில் என்பவரால் உறுதிப்பண்ணப்பட்டது. அவர் இஸ்ரவேலர்கள் கட்டின பித்தோம் என்ற பட்டணத்தை கண்டுபிடித்தார். (யாத்திராகமம் 1:1) அவர்கள் செய்த செங்கற்களில் சில லண்டனில் பிரிப்டிஷ் அருங்காட்சியத்திலும் நியூயார்க்கில் உள்ள அருங்காட்சியத்திலும் வைக்கப்பட்டுள்ளன. அவை நான்கு அங்குலத்திலிருந்து எட்டு அங்குலம் வரை சதுரத்திலும் இரண்டு அங்குலம் கனத்திலும் வேக வைக்கப்படாமல் ஆனால் மிகக் கடினமாக இருக்கின்றன. இன்னொரு பிரயாணி பித்தோம் பட்டணத்தின் சுவரை விளக்கிக் கூறுகிறதாவது: “அந்த சுவற்றின் கீழ்ப்பகுதி கொஞ்சம் உயரம் வரை வைக்கோல் கலந்து செய்யப்பட்ட நல்ல தரமான செங்கற்களால் கட்டப்பட்டிருந்தது. மேலே உள்ள பகுதி அந்த அளவுக்கு நல்ல தரமானது அல்ல. கடைசி பகுதியில் வைக்கோலே இல்லை, ஆனால் அதில் கோரைகள், நீர் தாவரம், நாணல் ஆகியவை களிமண்ணோடு கலந்துசெய்யப்பட்டிருந்தது.”

கானானுக்கான முன்னேற்பாடுகள்

யாத்திராகமம் 1:14 இன் கூற்று பொதுவாக இஸ்ரவேலர்கள் பலவிதமான வேலைகள் மற்றும் வர்த்தகத்தை கற்றுக் கொள்ள கட்டாயப்படுத்தப்பட்டார்கள் என்று புரிந்து கொள்ளப்படுகிறது. அவர்கள் ஆபிரகாமின் காலத்திலிருந்தே மேய்ப்பராக இருந்தவர்கள். அந்த காலத்தில் இருந்த உயர்ந்த தொழில் துறை பள்ளியில் கட்டாயப்படுத்தப்பட்டார்கள். அது ஒரு தீவிரமான பயிற்சி, ஆனால் அவசியமான ஒன்று, அவர்கள் முன்னே வைக்கப்பட்டிருந்தது. இதெல்லாம் ஒரு சந்தர்ப்பவசமாக இருந்தது என்று சொல்ல முடியுமா? கர்த்தர் அவரது கிருபையில் அவர்களுடன் தொடர்பு கொண்டு அவர் கொடுக்க இருக்கிற அநேக சந்தர்ப்பங்களுக்கு தகுதிபடுத்துகிறார், கீழ்ப்படியப்பண்ணுகிறார் என்று நாம் சொல்லக்கூடாது?

பழங்கால நிழலான இஸ்ரவேலரோடு சம்பந்தப்பட்ட கர்த்தருடைய வழி நடத்துதல், ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலன் ஒருவனுக்கு கிடைக்கும் என்பதை கவனித்து பாராட்ட முழுவதும் தயாராக இருக்க வேண்டும் என்பது பகுத்துணரக்கூடும். எனினும் சில பாடங்கள் கற்றுக்கொள்ள இதைக் காட்டிலும் கடினமாக இருக்கும். தேவன் தம்முடையவர்களாக இருக்கிறவர்கள் அனைவரின் காரியங்களையும் மேற்பார்வை இடுகிறார், தேவனுடன் உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் நுழைந்து அந்த உறவை பாராமரிப்பவர்கள் மட்டுமே பரிசுத்த பவுலின் ஆறுதலான வார்த்தைகள் பொருந்தும் என்பதை ஞாபகத்தில் வைப்பது நல்லது. “அவருடைய தீர்மானத்தின்படி அழைக்கப்பட்டவர்களாய் தேவனிடத்தில் அன்பு கூருகிறவர்களுக்கு சலகமும் நன்மைக்கு ஏதுவாக நடக்கிறது” என்று அறிந்திருக்கிறோம். (ஐராமர் 8:23) ஏமாற்றம், சோதனைகள், விரக்தி, எதிர்ப்புகள் முதலானவை நீதியின் சமாதான கணிகள் நம்மில் கிரியை செய்வதற்கு திட்டமிடப்பட்டிருக்கிறது. இப்படியாக அது “மிகவும் அதிகமான நித்திய கனமகிமையை உண்டாக்குகிறது.” (2 கொரிந்தியர் 4:17)